

## ТАМ, ГДЕ МЫ ЖИВЕМ

В ЖИЛГОРОДКЕ вот уже не сколько лет активно посещается традиционная летняя агитплощадка. В этом году только потягивали сюда первыми пришли работники стройца машиностроительного завода. Они отремонтировали сцену, скамейки. Хорошо потрудились мальчики Н. Желтиков и Е. Шабаринки. Агитплощадка украсилась лозунгами, плакатами.

И вот в жилгородке появилось объявление: завтра состоится открытие агитплощадки. В следующий вечер здесь зазвучала музыка. Играли самодельный эстрадный ансамбль. Когда собрались жители на агитплощадку, перед ними выступил лектор общего

## Агитпункт работает по плану

ства «Знание» М. С. Данилин. Он рассказал о международном положении, о политике КПСС, направленной на укрепление мира во всем мире, о росте могущества нашего государства. После лекции состоялся концерт художественной самодеятельности. Хореографический коллектив детской технической станции под руководством О. Осташенковой исполнил несколько танцев. С большим удовольствием аплодировали взрослые мастерству юных артистов. Ведь среди них — дети тружеников предпринятия.

Тепло были встречены участники вокального ансамбля клуба Вера Гайдз и Людмила Морозова, которые пели патриотические и лирические песни советских композиторов. С большим успехом выступил Николай Белов. Он исполнил песни композитора Долуханова — «Моя Родина» и Кравченко — «Россияночка». Заслуженный артист и аккомпаниатор Иосиф Шнейберг.

После концерта люди не торопились расходиться по домам. Они обсуждали услышанное на лекции, делались впечатлениями от концерта. Вокруг ветеранов труда В. Крылова, В. Чекмасова, И. Панкова, С. Денисова, В. Зудовой, К. Егоровой собралась молодежь. Шел большой разговор о жизни, труде. Ветераны обсуждали и плава-

тельный агитпункт. Сделать предстоит много. Совет работы по месту жительства, возглавляемый Г. А. Николаевым, будет проводить читательские конференции, тематические вечера для юношества, отчеты депутатов местных Советов депутатов трудящихся и членов товарищеских судов. Здесь же будут проводиться вечера вопросов и ответов с руководителями завода, представителями городских организаций.

Позаботились и о поддержании общественного порядка на агитплощадке жилогородке. Народная дружина, которую возглавляет член партбюро А. С. Михайлов, четко организовала дежурства. И можно с уверенностью сказать, что агитплощадка станет настоящим центром массово-политической работы, отдыха трудящихся.

Сейчас администрация завода вместе с партийной и общественными организациями принимает меры к благоустройству территории у агитплощадки, этого жилого массива. Предложения по этому вопросу внесли художники В. Семенов, инженер Ю. Пахомов и другие труженики предприятия.

Запланировано не реже одного раза в неделю читать лекции с показом кинофильмов по специально разработанной тематике.

Сейчас администрация предпринятия: завода вместе с партийной и

15 МАЯ В ЗДАНИИ аэропорта состоялся митинг, посвященный началу летней навигации. Его открыл начальник аэропорта И. В. Белусов. Он предоставил слово командиру Домодедовского объединения авиапредприятия Г. Ф. Андрееву.

— Сегодня, — сказал он, — начало массовых летних пассажирских перевозок. XXIV съезд партии определил основные задачи развития гражданской авиации на новую пятилетку. Уже в этом году объем перевозок возрастет на 17 процентов. Теперь из аэропорта Домодедово самолеты будут впервые совершать рейсы в Тбилиси, Баку, Ереван и другие города. Новый лайнер Ил-62 связывает Москву со столицей Казахстана Алма-Атой. Количества рейсов на самолете ТУ-114 возрастет в сутки до 7–11.

В заключение Г. Ф. Андреев

призывает все службы обеспечить регулярность полетов, своевременно обслуживать пассажиров.

Он выразил уверенность в том,

что коллектива подразделения с честью справится с поставленными задачами.

С приветственным словом к со

бравшимся обращается заместитель начальника политотдела Московского ордена Ленина транспортного управления Н. И. Лопухов. Он подчеркнул, что в документах съезда говорится о том, что наша гражданская авиация в ближайшее время пополнится новыми реактивными лайнерами. В канун летней навигации открыт почтовый рейс в Минеральные Воды на самолете ТУ-154.

Л. С. Никитина (служба перевозок) сказала в своем выступлении, что увеличение рейсов в первую очередь лежит на их плечи. Но коллектив вполне подготовлен к этому.

— Пассажиров мы будем встречать с улыбкой и гостеприимством, — заверила она.

Начальник аэропорта И. В. Белусов дает команду: «Флаг на

начала летней навигации поднят!»

В. ЛЯЛИН,

заместитель начальника

\*\*\*

автомобилем особое место. Если зимняя навигация требует особо щадительной подготовки автотехники и личного состава к суровым климатическим условиям, то летняя — чрезвычайной организованности, собранности, дисциплины, производительности в два-три раза больше, нежели зимой. Летняя навигация — это массовое движение пассажиров, объем которого увеличивается по сравнению с зимним периодом более чем в два раза. Количества же обслуживавшего персонала, остается прежним. Вследствие этого физическая нагрузка в летний период значительно возрастает.

Летняя навигация 1971 года

для донецких автотранспортников

будет особенно сложной и напряженной. Предусматривается рост объема пассажирских отправок в 1971 году по сравнению с прошлым годом на 24–25 процентов.

В августе (самом напряженном месяце года) мы перевезем пассажиров на 33 процента больше, чем в этом месяце прошлого года. Кроме того, у нас в этом году значительно расширится география воздушных трасс. К

заключению мне хочется за

метить, что никакими организационными мероприятиями технического порядка нельзя решить поставленные перед нами задачи, если мы не будем решать основную задачу: воспитание человека коммунистического общества. Высокая самодисциплина коммунистов, дисциплина производственная, технологочная — вот основа наших успехов в выполнении задач, стоящих в летней навигации 1971 года.

Так оно и получилось. Ермаков

и Емельянов пришли к нему.

— Там у них своей работы

не вправорот.

Часа через два,

говорят, придаем....

— Попробуем сами, — сказал Егор Алексеевич, хлопнувши по аппарату.

— Гляди пока-куратной....

На вот,

цикот возвышился, — проговорил Емельянов.

— Тоже вот проблема, —

— задумкам Ермаков....

— Не могут

сварщики выделить...

Потом они отошли в сторонку,

присели на бетонные блоки, —

Павлов начал варить.

— Порядок, —

сказал он через

некоторое время, выбираясь из

кассеты

и снимая на ходу шину.

— Ну-ка, пляньте...

Штырь был приварен. Правда,

работу нельзя

было назвать

штоком...

Было просто

Геннадий

Юрьевич

Ермаков.

Это мы выдумали.

Так говорят

о нем

начальник

отделения

и

23

дня

—

—

разумеется

и

закон

и